



भागलपुर, सोमवार

7 जनवरी 2019

नगर

मूल्य ₹ 4.00

पृष्ठ 16+12=28

दैनिक जागरण

देश को गुमराह कर रहे हैं राहुल गांधी : सीतारमण 15

दिलीप कुमार को 99 साल की लीज पर दी गई है जमीन 10

बाइपास पर मार्च से फर्राटा भरने लगेंगे वाहन, बाधा हुई दूर

जागरण संवाददाता, भागलपुर : दोगव्ही से जीरेमाइल के बीच साईं कोलह मीटर लंबे बाइपास के निर्माण में आने वाली धू-अर्जन की समस्या का समाधान हो गया। रविवार को प्रशासन ने अलीगंज में 155 मीटर लंबी और 60 मीटर चौड़ी जमीन एनएच को उपलब्ध करा दिया।

भूमि अधिग्रहण के अन्तर्गत निर्माण कार्य आठ माह से बाधित था। अब भागलपुर-दुमका मार्ग में अलीगंज के पास कोकल अंडर पास (चोपूरी) के पहुंच पथ का निर्माण कार्य शुरू कर दिया गया है।

पथ निर्माण विभाग के प्रधान सचिव अमृत लाल मीणा ने कहा कि 31 मार्च तक स्थानीय बाइपास चालू हो जाएगा। निर्माण कार्यों और मासकी वाहन को निर्माण स्थल तक पहुंचने में कोई बाधा उत्पन्न नहीं होगी इसके लिए विश्व प्रशासन को दो दर्जन जवानों की प्रतिनिधित्व करने

10 मीटर चौड़ा होगा घोघा-पंजवार स्टेट हाईवे, निर्माण कार्य पर 258.41 करोड़ रुपये होगे खर्च

2020 मार्च में चालू होगा अगुवांनी घाट पुल, विक्रमशिला सेतु पर जहनों का दबाव हो जाएगा कम

- पथ निर्माण विभाग के प्रधान सचिव अमृत लाल मीणा पहुंचे भागलपुर खींची सड़क विकास की रूपरेखा
- बाइपास के लिए प्रशासन ने एनएच को अलीगंज में दी जमीन
- दिन-रात चलनेवाले निर्माण कार्य, दो दर्जन जवानों की होगी प्रतिनिधित्व



बाइपास पर पुल निर्माण कार्य में लगे कर्मी • जागरण

यह जानना भी जरूरी

भागलपुर-दुमका मार्ग में अलीगंज के पास वीथूपी पहुंच पथ निर्माण कार्य शुरू

भोलानाथ आरओबी के नक्शे को पूर्व रेलवे से मिल गई स्वीकृति, डीपीआर बनाकर भेजने का निर्देश

अब पथ निर्माण विभाग करेगा लोहिया पुल का रखरखाव

भागलपुर से पीरपैती तक दस मीटर चौड़ा होगा एनएच-80

प्रधान सचिव ने अधिकारियों के साथ की समीक्षा बैठक पथ निर्माण विभाग के प्रधान सचिव अमृत लाल मीणा ने इससे पूर्व स्थायी बाइपास, विक्रमशिला सेतु और लोहिया पुल की स्थिति का जायजा लिया। इस दौरान समानांतर पुल निर्माण स्थल और भोलानाथ के उपर प्रस्तावित रेल ओवर ब्रिज का निरीक्षण किया। इसके बाद डीआरडीए भवन में समीक्षा बैठक की। जिसमें प्रमोदलाल आयुक्त राजेश कुमार, डीएम प्रणव कुमार, बांका के डीएम कुटन कुमार, एसएसपी आशीष भारती आदि मौजूद थे।

को कहा गया है। भोलानाथ के उपर रेल ओवर ब्रिज (आरओबी) के नक्शे को पूर्व रेलवे से स्वीकृति मिल गई है। पुल

निर्माण निगम के अधियंत्रक को डीपीआर बनाकर जल्द भेजने का निर्देश दिया गया है। लोहिया पुल के रखरखाव की

जिम्मेदारी पथ निर्माण विभाग को सौंपी गई है। कार्यपालक अधियंत्रक को जल्द प्रायकलन बनाकर भेजने को कहा गया

है। भागलपुर से पीरपैती के बीच पर्याप्त जमीन उपलब्ध है। इसलिए एनएच-80 अब दस मीटर चौड़ी की जाएगी।

घोघा-पंजवार स्टेट हाईवे सात मीटर से दस मीटर चौड़ी की जाएगी। निर्माण में 258.41 करोड़ रुपये खर्च होंगे। अमरपुर-अकबरनगर दस मीटर और सन्तौला-कोतवाली-जगदीशपुर सड़क को सात मीटर चौड़ी की जाएगी।

मीणा ने कहा कि अगुवांनी घाट पुल को मार्च 2020 तक चालू कर दिया जाएगा। इस पुल के चालू होने पर विक्रमशिला सेतु पर वाहनों का दबाव कम होगा। सुरेंद्र-मिर्जापैती कोरलोन निर्माण के लिए 89 गांवों में भूमि अधिग्रहण होना है। फरवरी तक का काम जनवरी में पूरा हो जाएगा। तीन माह में धू-अर्जन को प्रक्रिये की पूरी हो जाएगी। समानांतर पुल निर्माण के लिए धू-अर्जन का काम जल्द शुरू होगा। धररघाट पुल निर्माण कार्य चल रहा है। जल्द ही धू-अर्जन का लिया जाएगा।

नेपाल से 20 पिनट पहले